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Deklaracje AKC-U/S – zmiany w obsłudze od 

10 listopada 2017 r.  

 

10 listopada 2017 r. następuje zmiana w sposobie obsługi deklaracji 
od wewnątrzwspólnotowego nabycia samochodu osobowego - AKC-
U/S. Deklarację tę będzie można złożyć w każdym urzędzie 
skarbowym woj. zachodniopomorskiego.  

Zachodniopomorska KAS testuje zmianę w obsłudze podatku akcyzowego w zakresie 
uproszczonych deklaracji AKC-U/S składanych przez podatników nabywających 
samochody osobowe w innych państwach Unii Europejskiej.  

Wypełnioną deklarację AKC-U/S będzie można złożyć w Urzędzie Skarbowym właściwym 
dla naszego miejsca zamieszkania czy siedziby firmy. Nadal jednak organami 
podatkowym właściwymi dla tych deklaracji pozostają Naczelnik Pierwszego Urzędu 
Skarbowego w Szczecinie oraz Naczelnik Drugiego Urzędu Skarbowego w Koszalinie. 

Podatniku! Deklarację AKC-U/S związaną z wewnątrzwspólnotowym nabyciem 

samochodu osobowego złożysz teraz w każdym urzędzie skarbowym województwa 
zachodniopomorskiego. Pamiętaj jednak, że wypełniając tę deklarację w polu nr 4. 
Naczelnik urzędu skarbowego wpisać należy właściwego Naczelnika Pierwszego Urzędu 
Skarbowego w Szczecinie lub Naczelnika Drugiego Urzędu Skarbowego w Koszalinie.  

Właściwość Naczelnika I Urzędu Skarbowego w Szczecinie. 

 Powiaty: policki, choszczeński, goleniowski, gryfiński, kamieński, myśliborski, 
pyrzycki,  stargardzki 

 oraz miasta Szczecina i Świnoujście 

Właściwość Naczelnika II Urzędu Skarbowego w Koszalinie. 

 Powiaty: białogardzki, drawski, gryficki, kołobrzeski, koszaliński, łobeski, 
sławieński,  szczecinecki, świdwiński, wałecki 

 oraz miasto Koszalin 

Deklarację AKC-U/S można również złożyć elektronicznie. Formularze akcyzowe w wersji 
interaktywnej są dostępne na stronie Portalu Usług Elektronicznych Służby Skarbowo – 
Celnej (PUESC) https://puesc.gov.pl/ 
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